

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА РАЗЖИГАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ И РЕЛИГИОЗНОЙ НЕНАВИСТИ ПРЕДУСМОТРЕНА КОНСТИТУЦИЕЙ РФ И УГОЛОВНЫМ КОДЕКСОМ РФ.

Статья 29.2. Конституции Российской Федерации

Не допускается пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть или вражду.

Запрещается пропаганда социального, расового, религиозного, национального или языкового превосходства.

Статья 282 УК РФ

«Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства»:

Действия, направленные на возбуждение ненависти, либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично в том числе с использованием средств массовой информации наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо принудительными работами на срок от одного года до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет.



ПОНИМАНИЕ КУЛЬТУРЫ И ТРАДИЦИЙ ДРУГОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ ГРУППЫ — ИСТОЧНИК КОНСТРУКТИВНОГО МЕЖНАЦИОНАЛЬНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА.

ПОМНИТЕ:

- относитесь к чужой культуре с тем же уважением, с которой относитесь к собственной;

- не судите о ценностях, убеждениях и традициях других культур отталкиваясь от собственных ценностей;

- никогда не исходите из превосходства своей религии над чужой религией.

...межконфессиональный и межнациональный мир, традиции межконфессионального мира являются основой нашей государственности...

*Владимир Путин,
Президент Российской Федерации*

